

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 28887/07-06-2011

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 13^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 189/2011

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για έγκριση τρίτης εξωτερικής
διακλάδωσης ακινήτου επί της οδού ΠΗΠΟΔΑΜΕΙΑΣ 25-
27**

Σήμερα στις **26 Μαΐου 2011** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 24162/20-05-2011 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 20-05-2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ : ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΑΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ Δ.Σ., ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ Δ.Σ.

Ο Αντιδήμαρχος κος Λιόσης Γεώργιος απεχώρησε πριν τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας και προσήλθε στο 3^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 9^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης την λήψη απόφασης για έγκριση τρίτης εξωτερικής διακλάδωσης ακινήτου επί της οδού ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ 25-27.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 23964/20-05-2011 σχετικό έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σας αποστέλλουμε την υπ' αριθμ. πρωτ. 21303/10-05-2011 αίτηση του κου ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΑΡΕΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ, κατοίκου Πετρούπολης, οδός Μετσόβου, αρ. 6 με την οποία ζητά την έγκρισή σας για την κατασκευή τρίτης εξωτερικής διακλάδωσης στο ακίνητο ιδιοκτησίας του επί της οδού ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ 25 – 27 (Ο.Τ. 27) στο Δήμο μας.

Ο αιτών ζητά την κατασκευή τρίτης εξωτερικής διακλάδωσης στο ακίνητο ιδιοκτησίας του διότι: οι δύο παλαιές εξωτερικές διακλαδώσεις - οι οποίες χρησιμοποιούνταν για την αποχέτευση παλαιών οικιών οι οποίες ευρίσκονταν στα οικόπεδα που ο αιτών αγόρασε και συνένωσε σε ένα οικόπεδο στο οποίο και ανέγειρε το ακίνητό του - δεν ήταν ικανές να αποχετεύσουν αυτό, λόγω του μικρού βάθους των συνδέσεων και των ακατάλληλων ρήσεων που διαμορφωνόντουσαν εξαιτίας αυτού.

Οι παλαιές εξωτερικές διακλαδώσεις είναι πλέον εκτός λειτουργίας και έχουν με δική του ευθύνη και δαπάνη σφραγισθεί με τρόπο που δεν θα δημιουργήσουν πρόβλημα στον κεντρικό αγωγό αποχέτευσης.

Η τρίτη εξωτερική διακλάδωση δεν θα αποχετεύει υπόγειο και ο αιτών με υπεύθυνη δήλωσή του έχει αποδεχθεί να καταβάλλει τη δαπάνη της 3^{ης} νέας εξωτερικής διακλάδωσης στο Δήμο μας.

Σας αποστέλλουμε συνημμένα την υπ αριθμ. πρωτ. Δήμου Ιλίου 21303/10-05-2011 αίτηση του ενδιαφερόμενου η οποία συνοδεύεται από αντίγραφο της άδειας οικοδομής, αντίγραφο του τοπογραφικού διαγράμματος καθώς και υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/1986) και παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψη την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την κατασκευή τρίτης εξωτερικής διακλάδωσης στο ακίνητο του κου ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΑΡΕΛΗ του ΧΡΗΣΤΟΥ επί της οδού ΙΠΠΟΔΑΜΕΙΑΣ 25 – 27 (Ο.Τ. 27), στο Ίλιον, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ